



FEDERAȚIA SINDICATELOR LIBERE DIN ÎNVĂȚĂMÂNT
FEDERATION DES SYNDICATS LIBRES DE L'ENSEIGNEMENT
FREE TRADE UNION FEDERATION IN EDUCATION
ROMÂNIA

BUCUREȘTI, Bd. Regina Elisabeta, nr. 32, sect. 5, cod 050017
Tel. (+4)021.315.16.95, 021.315.78.70, Fax. (+4)021.312.58.37
www.fsli.ro fsli@fsli.ro

**PROPUNERE SURPRINZĂTOARE A PARTIDULUI NAȚIONAL
LIBERAL- MĂRIREA NORMEI DIDACTICE !**

Într-o intervenție publică din data de 13 septembrie 2016, doamna Alina Gorghiu, co-președintele PNL, a anunțat că „partidul pe care îl conduce va susține, în programul de guvernare, ideea măririi numărului de ore pe norma didactică, cea mai mică din Uniunea Europeană, astfel încât să crească salariile dascălilor”.

Este surprinzător faptul că Partidul Național Liberal nu este documentat în ceea ce privește noțiunea de “normă didactică”. Este o diferență mare între norma didactică și norma didactică de predare. Aici se face o confuzie gravă. În România norma didactică de predare, conform L.E.N. Nr.1/2011, este cuprinsă între 18 și 24 de ore pe săptămână, iar cea didactică este de 40 de ore, conform legii. Trebuie precizat că în țările membre ale Uniunii Europene, norma didactică de predare este aproape similară cu cea din România. Este adevărat că sunt țări unde dascălii stau la școală chiar 40 de ore pe săptămână, pentru că acele țări au fost capabile să implementeze programul “Școală după școală”, dar trebuie spus că în aceste țări salariile pe care le primesc dascălii sunt mai mult decât decente.

O mărire a normei didactice de predare numai cu două ore pe săptămână înseamnă 22000 de șomeri provenind din învățământ! Asta vrea Partidul Național Liberal?!

Salariații din învățământ așteaptă ca partidele parlamentare să facă front comun pentru rezolvarea multiplelor probleme cu care se confruntă învățământul românesc!

Nu astfel de propuneri, precum cea făcută de Partidul Național Liberal, pot contribui la reformarea învățământului românesc!

Învățământul românesc are nevoie de stabilitate, nu de perturbări din partea politicienilor!

Presedinte FS LI, Simion Hancescu



Confederația Sindicatelor Democratice din
România
Romanian Democratic Trade Union Confederation



Internaționala Educației
Education International
Internationale de l'Éducation



Comitetul Sindical European pentru Educație
European Trade Union Committee for Education
Comité Syndical Européen de l'Éducation